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Nombre y apellida:

Na de libreta: Carrera:

-

1. Determinar para qué valores de n € N la funcién [ : R*— R,

cos? (|| + |yl) = 1) sen(y? + =%)
( {Iz + 3{94' 12}"1& - 8Ly, z) # 0,

0 si (z,p.2) =0,

flz,y,2) =

resulta continua en (0,0,0).

2

Ses f: R? — R la funcién definida por

4y -1 sizy20,

v = :
/&) {—:-—Ey—l si zy < C.

a) Estudiar en qué puntos de R? la funcién [ resulta continua.
¢ [ en (0,0). Hallar la derivada direccional de f en (0,0) en la

b) Calcular el gradiente d
cirpecidn = (:3,,, ﬁf,g] Deducir de los cileulos antericres gae f no es diferenciable en

i3, 0%
3. See f:RY — R diferenciable y sea g R* — R definida por
olz,y) = f(z* + ", ze”, 2sen(ay)).

Sabiendo que f(1,1,0) = 2 ¥ v/(1,1,0) = (2,1,4), hallar el plano tangente de g en el punto
(1,0). Utilizarlo para aproximar el valor de o (a}—ﬁj}

(z-y)M2z+1)+zyseaTlla superficie

4. Sea § la superficie dada por el grafico de flz,y) =
) =¢{1,1,1)

T = {{z,y,2)/(z - ¥)2* + (y - 2)z = 0}. Hallar todos los puntos de la recta (z,v, 2
e Jos que ambas superficies tienen el mismo plano tengente,

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS



